## 提供便利鼓勵投票

第八屆立法會選舉進行得如火如荼,特區政府昨 日更推出一系列便利選舉的舉措, 體現以人為本、 關懷弱勢的選舉安排,鼓舞選民更加踴躍投票。然 而,香港內外一些反中亂港勢力,仍妄圖诵過各種 手段干擾破壞此次選舉,行徑令人不齒。駐港國家 安全公署發言人昨日發表談話,同日廉政公署迅速 行動,有力回擊了這些不法行為,彰顯了保障選舉 公平公正、合法有序進行的堅定決心。

反中亂港勢力對立法會選舉的破壞行為,妄圖削 弱新選制的認受性,危害特區良政善治。他們見不 得香港好,一心想要破壞「一國兩制」在香港的成 功實踐。中共中央港澳工作辦公室、國務院港澳事 務辦公室署名「港澳平」的文章「選舉不容干擾破 壞」早就警示説,「反中亂港勢力從未停止對選舉 的干擾破壞,必須警惕其捲土重來。」

針對近期有一些人對立法會選舉作出各種攻擊抹 黑、造謠詆毀,煽動不投票、投「白票」,甚至故 意損毀選舉宣傳品,駐港國安公署發言人昨日發表 談話表示,堅決支持香港特區依法打擊任何干擾破 壞立法會選舉的行為和活動,有力維護、鞏固特區 來之不易的良好局面。隨着香港國安法、《維護國 家安全條例》及其附屬法例的深入實施,香港特區 已築就了維護國家安全的銅牆鐵壁。特區政府已經 發出警告,駐港國安公署絕不會姑息任何危害國家 安全的行為和活動,堅決支持香港特區依法嚴厲打 擊干擾破壞選舉的行徑,堅決依法嚴懲反制任何外 部勢力的插手干預,共同守護公平公正、安全有序 的選舉秩序。

廉政公署昨日迅速拘捕3人,涉嫌在立法會換屆 選舉期間於網上轉載貼文,煽惑他人不投票或投無 效票,觸犯《選舉 (舞弊及非法行為)條例》第 27A條。此前,廉政公署先後起訴過12人干犯該罪

### 震懾干擾選舉惡行

行,全部被告均被定罪判刑。根據《選舉 (舞弊及 非法行為)條例》明確規定,任何人在選舉期間藉 公開活動煽動他人不投票或投無效票,即屬非法行 為;故意破壞或損毀選舉宣傳品,亦可能構成刑事 毀壞或其他相關罪行,一經定罪,最高可被判監禁 10年。這充分顯示出,在香港,任何妄圖破壞選 舉的行為都將受到法律的嚴懲。

駐港國安公署有預見性的發出警示、廉政公署迅 速行動拘捕疑犯,展示了從中央到特區對於打擊違 法行為的決心,向外界傳達了一個明確信號:任何 人企圖干擾選舉都將受到法律的嚴懲。任何企圖通 過造謠、煽動或破壞手段干擾選舉的行為,都是對 香港法治的公然挑戰,也是對廣大香港市民共同利 益的嚴重侵害。這些行徑不僅不會得逞,反而更加 凸顯了依法維護選舉秩序的必要性和緊迫性

另一方面,為了進一步提升選舉的便利性和公平 性,選舉管理委員會昨日宣布推出一系列新舉措 包括延長投票時間至16小時,設立更多的一般投 票站,以及為特定群體如公務員、醫護人員和少數 族裔提供專屬投票站。此外,還將在安老院和殘疾 人士院舍設置院舍外展投票站,讓行動不便的選民 能夠更方便地行使自己的投票權

這些措施不僅有助提高選民參與度,也顯示了特 區政府對於保障每一位公民的選舉權利的高度重 視。回顧2021年的選舉安排,當時推出的「關愛 隊」,為孕婦和老人提供了便利服務,這次則更加 全面地考慮到了不同群體的需求

隨着投票日的臨近,從國安公署的堅定支持到廉 署的迅速行動,再到選管會推出的多項創新舉措 都旨在創造一個公平公正、安全有序的選舉環境。 務求讓廣大市民能積極參與到此次選舉中來,共同 為香港的美好未來貢獻自己的一份力量

#### 穩步推進[新型工業化] 政府市場合力

以香港地標獅子山命名的自主研發 芯片「獅子山芯」,正式投入量產。 「獅子山芯」具有媲美國際同類產品 的競爭力,市場潛力巨大,是有為政 府和高效市場結合的實踐示範,可視 為香港推動「新型工業化」邁出重要 一步。香港充分發揮研發、金融等固 有優勢,與粵港澳大灣區內地先進製 造業攜手構建高端芯片產業鏈,為香 港經濟轉型升級注入強勁動能

文

 $\triangleleft$ 

0

ш

ш

Z

Ш

「獅子山芯」是全球首個基於RISC-V 指令架構的數據中心管理芯片,由恒 地主席李家傑成立的家族辦公室及特 區政府全資擁有的港投公司投資。 RISC-V架構具備開源、靈活、簡約的特 點,可支持不同類型的芯片設計和應 用,例如物業管理、智能手機、平板 電腦、智能穿戴設備、汽車電子等領 域,目前已與x86、ARM成為全球最重 要的三種處理器指令集架構,更被視 為下一代主流芯片底層技術的必然選

近年特區政府大力推動「新型工業 化」,行政長官李家超連續3年在施政 報告中提出發展大計,包括2022年的 「產學研1+計劃」、2023年的新型工 業加速計劃,以及2024年提出的創科 產業引導基金,加上特區政府設立了 多項資金支援計劃,如創新及科技基 金等,並在《香港創新科技發展藍 圖》提出加強支援半導體等策略產 業,有利芯片的研發成果商業化及產

品化。港投公司投資「獅子山芯」,並 為研發公司在香港發展提供全方位支 持,促進香港的RISC-V芯片開發、應用 落地及人才培育,顯示政府和市場合 力,提升「新型工業化」的成效,加快 香港新質生產力發展。

根據研發「獅子山芯」的企業負責人 介紹,RISC-V已進入應用拉動階段,因應 與港投公司的戰略合作,將深化在香港 的研發布局,承諾與更多行業龍頭及本 地企業合作,從上下游推動香港RISC-V產 業發展。他認為,香港可以打造一條 「包含芯片、軟件設備和應用的芯片產 業鏈」,並藉此吸引全球頂尖的技術人 才,連同本港大學一流的科研能力,形 成「產學研」的良性循環。

市場看好「獅子山芯」商業價值。單 是今年全球數據中心管理芯片數量約 1,600萬片,預計2030年會增加至3,000 萬至4,000萬片,市場規模超過萬億美 元。「獅子山芯」未來可運用在工業控 制、邊緣計算等高價值的應用場景,市 場潛力龐大。

香港發展芯片產業具備多項優勢,例 如完善的資本、法規、税收制度和國際 化市場等,但也受到一定局限。「獅子 山芯上的研發團隊指出,香港不是沒有 人才,只是沒有應用場景。香港應善用 大灣區內地完備的產業鏈和龐大市場, 形成完善的芯片產業生態鏈,將香港打 造成為全球芯片供應鏈和價值鏈的關鍵 樞紐。

香港文匯報訊(記者 蕭景源)廉政公署

昨日拘捕3人,涉嫌在2025年立法會換屆

選舉期間於網上轉載帖文, 煽惑他人不投

票或投無效票,觸犯《選舉(舞弊及非法

行為)條例》(《選舉條例》)第27A

條。廉署嚴厲譴責不法之徒在網上散播煽

惑他人不投票的信息,試圖干擾及破壞第

八屆立法會選舉。廉署強調,會執行《選

舉條例》,維護廉潔選舉,必定會嚴正果

斷執法,堅決防範和打擊任何干擾及破壞 選舉的行為,以確保選舉公平、公開和誠

實進行。 特區政府保安局局長鄧炳強昨日

在社交平台發帖譴責事件,強調政府必定 根據證據果斷執法,確保選舉安全有序進

3名被捕人(2男1女),年齡介乎55歲

至66歲。廉署會依法及按既定程序作出跟 進,並會在完成調查後向律政司索取法律

意見,以決定是否作出檢控。廉署重申,

在選舉期間內公開煽惑他人不投票或投無

效票,會觸犯《選舉條例》第27A條,轉

載相關內容亦屬違法。廉署呼籲市民嚴守

法規,認清事實真相,切勿被不法分子蒙

蔽及利用。《選舉條例》於2021年新增第

27A條,廉署先後起訴12人干犯該罪行,

全部被告均被定罪判刑。廉署強調,立法

會選舉即將舉行,選民投票乃履行公民責

任。廉署會與全港市民並肩維護廉潔選

# 國安公署:支持特區政府嚴打破壞選舉?

#### 斥反中亂港者圖謀削弱新選制認受性 只會犯眾怒敲喪鐘



香港文匯報訊 據駐港國家 安全公署網訊,針對近期香 港內外有一些人對特區第八 屆立法會選舉作出各種攻擊 抹黑、造謠詆毀,煽動不投 票、投「白票」,甚至故意

損毀選舉宣傳品,駐港國家安全公署發言人11月14 日發表談話表示,堅決支持香港特區依法打擊任何 干擾破壞立法會選舉的行為和活動,有力維護、鞏 固特區來之不易的良好局面。

內公司

一公司

內公司

一公司

內公司

內公司

一公司

一 为 來,特區政府全力推進選舉組織動員,香港社會各界 踴躍參與,廣大市民熱切期盼在公平公正、安全有序的選舉 中實現選賢與能,不斷鞏固發展符合香港實際高質量民主。 一些反中亂港勢力以各種方式干擾破壞選舉,圖謀削弱新選 制認受性,阻礙香港特區政權建設和民主發展進程,危害特 區良政善治和國家安全, 充分暴露其見不得香港好、破壞 「一國兩制」的邪惡本性。這些倒行逆施已激起香港社會的 眾怒,也敲響了他們的喪鐘。

#### 正告犯我安全者必遭回擊

發言人強調,選舉安全關乎國家安全,必須得到全面保 障。香港已今非昔比,隨着香港國安法、《維護國家安全條 例》及其附屬法例深入實施,香港特區業已築就維護國家安 全的銅牆鐵壁,犯我安全者必遭回擊。特區政府已經發出警 告,駐港國家安全公署絕不會姑息任何危害國家安全的行為 和活動,堅決支持香港特區依法嚴厲打擊干擾破壞選舉的行 徑,堅決依法嚴懲反制任何外部勢力的插手干預,共同守護 公平公正、安全有序的選舉秩序。



票間廉 於政 網上轉公公署昨 帖 抽 三人 煽 惑他 投 立法 料圖投



# 駐港國家安全公署堅決支持香港特區依法打擊任 拘 資料圖片

選

舉

#### 舉,絕不姑息任何人士擾亂選舉。 鄧炳強:破壞選舉必果斷執法

鄧炳強昨日在社交平台發帖指, 立法會 換屆選舉是關乎香港的大事,任何破壞、 干預選舉的行為,例如慫恿別人投「白 票」或不投票,或破壞選舉宣傳品,有可 能違反《選舉 (舞弊及非法行為) 條 例》、香港國安法或相關法例,政府必定 根據證據果斷執法。

另外,根據廉政公署的通緝名單,至少 有10名在逃的反中亂港分子,涉及在選舉期間內作出 藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票的非法行 為,包括逃犯許智峯、張崑陽、羅冠聰、黃世澤、郭 子健、丘文俊、劉珈汶、李家偉、李軒朗和李文浩。

其中同涉國安案被通緝的許智峯早前仍在社交平台 煽動他人「杯葛」立法會換屆選舉,鄧炳強日前已點 名譴責許智峯:「公然在網上叫人從事違法行為,我 在此再次譴責及希望提醒市民,不單不要受騙作出他 所呼籲的行為,亦不要將相關媒體轉載。因為這亦有 可能違法,這不只違反《選舉條例》,如果勾結外國 勢力,從而影響、操縱選舉,有機會違反國安法。」

另一方面,警方近期接獲市民報案,破獲多宗破壞 立法會選舉宣傳品的案件,例如本月8日,柴灣附近多 處行人天橋,共有136張由政制及內地事務局懸掛的選 舉海報遭人惡意破壞,一名24歲本地男子被捕。本月 9日傍晚,一支懸掛於深水埗港鐵站出口、行人路圍欄 上的選舉宣傳旗幟遭人破壞,深水埗警區憑「鋭眼」 計劃下的閉路電視系統,拘捕一名50歲本地男子。

警方重申,對任何人企圖或意圖干擾、破壞或擾亂 立法會選舉的行為,採取零容忍、絕不姑息的態度。 警方將竭盡全力、嚴正執法,確保廣大市民可以在12 月7日,在安全、安心的環境下順利投票,立法會選舉 能夠安然有序進行。

# 政界:亂港圖謀絕不會得逞

香港文匯報訊 (記者 鏡棠) 多位香港政界人士昨日 接受香港文匯報訪問時回應駐港國家安全公署發表的 談話,強調任何企圖干擾、破壞選舉,妄圖阻礙香港社 會發展的倒行逆施行徑絕不可能得逞,只會進一步激發 香港社會維護公平正義的決心,相信特區政府能夠確保 立法會選舉在公平、公正、安全、有序的環境中順利進 行,廣大市民要明辨是非,堅決支持依法進行的選舉程 序,維護香港的法治與繁榮穩定,積極行使公民權利, 踴躍投票,共同選出愛國愛港、有擔當、有能力的賢能 之士,攜手開創香港良政善治的新局面。

港區全國人大代表冼漢廸表示,香港特區第八屆立 法會選舉是香港在完善選舉制度、落實「愛國者治 港」原則後的又一次重要選舉。選舉工作啟動以來, 社會各界踴躍參與,氣氛熱烈有序,充分展現了新選 制的優越性。任何針對此次選舉的攻擊抹黑、造謠詆 毁、煽動不投票等行為,都是對香港高質量民主與法 治的挑戰,其本質是企圖干擾選舉秩序,阻礙香港由 治及興的進程。

他強調,香港由治及興的步伐不可阻擋,相信在特區 政府的嚴謹組織和社會各界的共同努力下,第八屆立法 會選舉必將在一個公平、公正、安全、有序的環境中順

利進行。 港區全國人大代表林至頴表示,反中亂港勢力對立法

會選舉發表抹黑言論、破壞社會選舉氣氛、詆毀新選 制,用心險惡,是企圖阻礙香港特區正常的選舉和高質 量民主發展。香港社會各界原本踴躍參與選舉,市民也 熱切期盼一個公平公正的選舉環境,而這些行為卻試圖 擾亂香港來之不易的由治及興良好局面。

#### 籲市民警惕並共同抵制

他提到,這些干擾行為充分暴露了其破壞「一國兩 制」、見不得香港好的邪惡本性,選舉安全與國家安全 息息相關,大家要警惕並共同抵制這類危害國家安全的

港區全國人大代表黃冰芬表示,今次立法會選舉嚴格 依法依規推進,本應是一場理性、平和、公平、公正的 選舉,卻遭到少數人惡意挑撥與抹黑。這反映出他們一 貫「唯恐天下不亂」的居心,尤其是當香港實施新的選 舉制度之後,他們失去了以往製造混亂、干擾議事的空 間,因而不斷尋找藉口攻擊現行制度。這種行為其實在 預料之中,但這些行徑絕不會得逞。

她強調,廣大市民早已厭倦過去社會動盪、議會內耗 不斷的局面,渴望重回正軌、聚焦建設。立法會應是理 性議政、服務市民的地方,市民不會認同那些破壞選 舉、擾亂社會的行為,反中亂港分子的所作所為注定不 得人心。

■ ②歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com

市民查詢,於立法會投 總 票日投票後是否可獲得 援助金。民政總署日前 署 發出嚴正聲明表示,關 愛隊沒有任何與選舉相 關的援助金計劃。 立法會選舉投票是履行 公民責任的行為。就有 人以不實謠言混淆視 聽,試圖影響立法會選 舉的公平和公正性,民 政總署予以強烈譴責。 民政總署已將個案轉介 予相關執法部門調查及 跟進。如對聲稱來自關 愛隊的來電或信息有懷 疑可致電182 111 核實。

民

香港文匯報訊 民政事

務總署得悉,有地區服

務者及關愛隊近日接獲

發言人強調,選民於

若發現可疑,應立即致

電警方24小時熱線「防

騙易 18222」。